

淄博召开5·12国际护士节庆祝大会 弘扬战疫精神 用直播致敬白衣战士

记者 王莉莉
通讯员 侯昊男 报道

晨报淄博5月11日讯 今天下午,淄博市卫生健康委员会组织召开“5·12”国际护士节庆祝大会暨抗疫护士典型事迹报告会。记者从报告会上获悉,受疫情影响,这是淄博市首次采用直播形式来庆祝国际护士节。

会上,对“抗疫最美护士”代表、淄博百佳护士代表等进行了颁奖;郭杰、房晓杰、刘尚静3名抗疫护士作了典型事迹报告。

记者从会上获悉,5月12日是第109个国际护士节,截至目前,淄博市共有注册护士20156名,在岗护士17482人,占卫生专业技术人员总数的41.53%。广大护理工作用精湛的医术和无私奉献精神,让每年大约94万人次住院患者和3045万人次的门诊、急诊患者得到了康复。淄博市护理工作者的辛勤付出和真诚奉献赢得了患者和社会的赞扬,得到了各

级领导的关怀和肯定。

战“疫”期间,淄博市广大护理工作冲锋在前、勇挑重担,坚守医疗预防一线,用血肉之躯构筑起坚固的钢铁长城,维护了基本医疗正常秩序,贴心救助了发热患者及确诊病例,切实维护了社会安全稳定,真正捍卫了白衣天使无私无畏的光辉形象,成为我们这个时代最可爱的人。截至3月16日中午12点,淄博市29例确诊新冠肺炎病例全部治愈出院。淄博市共有8批104名医护人员倾情助力湖北阻击新冠疫情,3批11名医护人员到省胸科医院参与编队救治工作(其中护理人员78名)。目前,淄博市医疗服务秩序逐步恢复,二级以上医院门诊、住院服务已恢复至同期85%以上。



扫描“掌握鲁中”APP二维码看更多详细新闻

收到护士节特殊“礼物” 淄博23名编外护理人员“转正”

记者 刘文思 报道
晨报淄博5月11日讯

记者今天从淄博市人社局获悉,23名援助湖北、援省编外护理人员已办理了正式聘用手续,并纳入人员控制总量实名制管理。

为贯彻落实中央、省、市关于关心爱护一线医务人员工作精神要求,鼓励激励一线医务人员不畏艰险、挺身而出、冲锋在前、抗击疫情的精神,充分体现对援助湖北、援省一线医务人员的关心关爱,近日,淄博市由市委编办下达人员控制总量专项计划,市人力资源社会保障局、市卫生健康委联合成立考察组,采取直

接考察、公示的方式,对市属公立医院援助湖北、援省编外医务人员进行定向招聘。

经考察、公示程序,市中心医院、市第一医院、市中医医院、市妇幼保健院、市传染病医院、市康复医院、市中西医结合医院7家市属医院的23名援助湖北、援省编外护理人员已办理了正式聘用手续,并纳入人员控制总量实名制管理,成为他(她)们护士节前收到的一份特殊的“礼物”。

新冠肺炎发生以来,按照省委、省政府的统一安排部署,淄博市先后向湖北省和山东省胸科医院派出医务人员115名,

其中援助湖北省医务人员104名。援助期间,他们不畏生死、无问归期、逆行千里、日夜奋战,用血肉之躯筑起了佑护人民健康的钢铁长城。

本次市属公立医院定向招聘23名援助湖北、援省编外医务人员均为合同制护士,长期以来,他(她)们在本职岗位上兢兢业业,练就了过硬的护理本领,均是重症科或呼吸科的护理业务骨干。在祖国需要、湖北需要时,她们积极报名、克服困难、义无反顾地奔赴疫情防控阻击战的前沿阵地,用实际行动展现了淄博人的淄博情怀、淄博担当和淄博精神。

违法停车 一天查处235起

5月10日,淄博高新区交警大队民警处罚违停车辆。当天,高新区交警大队共出动警力50余人,查处违法停车235起。

从5月10日起,高新区交警大队开展机动车乱停乱放专项整治行动,行动期间,辖区交警大队将对辖区进行不间断巡查和整治,对暂时性停车且驾驶人在车上的,执勤交警进行教育宣传,劝说车辆尽快驶离;对车辆长时间违法停放的,执勤交警对车辆进行依法处罚。

通讯员 王紫颖
记者 贾亮 摄影报道



张店警方 10天抓了37个贼

记者 任灵芝
通讯员 李露 吴晓宇 报道

晨报讯 从5月1日至5月10日短短10天内,张店警方辗转各地,把37名侵害群众财产安全的毛贼抓捕归案,以下是两个典型案例。

4月30日早晨6点左右,从事城市园林工作的蒋先生在自己承包的一块道路绿化带巡视时发现前几天种下的四棵月季树不翼而飞。蒋先生立即拨打了报警电话。张店公安分局刑事科学技术大队、合成作战中心及马尚派出所民警随即展开调查。

经过多天走访摸排,5月7日,偷花贼在周村区某工地露面,民警立即赶到周村将其抓获。经查,嫌疑人陈某某,男,38岁,张店人。据陈某某交代,4月29日晚,他骑三轮车行至张店区上海路附近时,发现路边有几棵月季树。于是,他停下车,拔出了四棵月季树。第二天,他把月季树栽到了自家院内。陈某某对自己的犯罪事实供认不讳。目前,张店警方依法对陈某某刑事拘留。

5月7日,小李在网吧上网时睡了一会,结果几分钟内手机不见了。小李赶紧借周围人手机报警。接警后,张店公安分局合成作战中心和商场派出所民警立即着手展开调查。网吧内的监控显示,小李打盹的时候,一男子来到小李的身旁,将其放在桌上的手机偷走。根据视频监控的信息,民警于当晚11点在一饭馆将偷手机男子抓获。

经查,嫌疑人张某,24岁,无业。当天,他在网吧上网时见旁边一男子睡着了,桌子上放着一部手机,心里便起了邪念,在转身离开时顺手将手机偷走。

目前,男子因盗窃被张店警方依法刑事拘留。



扫描“掌握鲁中”APP二维码查看更多张店警方破获的侵财案详情

《中国国家人文地理·淄博》出版发行



晨报讯 近日,由淄博市委宣传部组织编写的《中国国家人文地理·淄博》一书由中国地图出版社出版发行。

《中国国家人文地理·淄博》通过简约、独特、系统的视角,全景式展示了淄博深厚的文化底蕴、良好的地理生态环境、独特的历史贡献,以及改革开放以来的发展成就和未来美好的发展蓝图,形象生动地诠释了“齐国故都”“聊斋故里”“陶琉名城”“世界足球起

源地”“现代化组团式大城市”等城市名片,全面客观地反映了新时代淄博聚力打造全国新型工业化强市、国家历史文化名城、生态组团城市、区域中心城市,努力建设务实开放、品质活力、生态和谐的现代化组团式大城市的不懈追求和奋斗实践。《中国国家人文地理·淄博》出版发行,将成为对外展示淄博城市形象、提升淄博知名度和美誉度的重要载体。

据悉,《中国国家人文地理》丛书是中国地图出版集团组织实施的“十三五”国家重大出版工程。丛书以地级行政区为地理单元,以历史为线索,以地理为载体,权威、立体、详细地展现地域的历史文化、人文资源、地理图情、生态环境以及经济社会发展,对提升城市软实力、扩大对外影响、助推地方经济和社会发展具有重要意义。

庆成 雪梅

维护网络空间清朗有序 淄博市网信办依法约谈3家网站

记者 王莉莉 报道

晨报淄博5月11日讯 今天,淄博市网信办对“文章阅读网”“文秘网”“事业单位招聘考试网”3家网站负责人依法依规进行了约谈。

经查,这3家网站多次出现违规转载新闻信息、论坛社区管理不规范问题,违反了互联网相关法律法规。淄博市网信办责令限期整改,并要求其确保不再出现类似问题。网站负责人表示,接受网信部门的约谈,立即整改。

淄博市网信办强调,互联网不是法外之地,全市属地各网站必须严格遵守《网络安全法》《互联网新闻信息服务管理

办法》《网络信息内容生态治理规定》等法律和规章,认真履行网站社会责任,强化网上信息内容审核,依法依规办网用网,切实维护全市网络空间的清朗有序。